



# 市儿童福利院举办首届“新春心愿会”

200余名社会爱心人士和孩子们一起关爱福娃,开展九项主题体验活动满足福娃心愿



## 情暖万家 爱在滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 张婧雨 实习生 郭文璐 韩学玮 通讯员 薄文静 杨肖丽 报道)2月9日上午,市儿童福利院以“认领微心愿·助力宝贝行”为主题的首届“新春心愿会”拉开帷幕。200余名来自社会各界的爱心人士和小朋友齐聚儿童福利院,为“福娃”们送去新年的祝福与陪伴。

创新设置九个主题区域,爱心人士完成福娃任务获得点赞卡

本次市儿童福利院“新春心愿会”活动,与以往任何一次福利院开放日都有所不同。当天,每一个福利院宝贝都有一张点赞卡和一个小心愿。而来到这里的爱心人士们,要努力完成宝贝们给的“任务”,如讲一则故事、跟宝贝表演一个节目、共同完成一幅画作等。只要帮助福娃完成心愿,或者与他们互动的爱心人士,都会获得福娃们的点赞卡。



在“理发室”,爱心人士和孩子们帮福娃理发。

卡。而获得足够点赞卡的爱心人士,将获得一份意义非凡的纪念品。

为了做好这次活动,福利院做了精心筹备,共设置了9个主题的活动区域,涵盖了福娃们生活的方方面面,以及工作人员的各项日常工作,让大家在“游玩”中全面体验。

“希望通过此次活动,能让福娃们感受到社会给予他们的关爱。同时,也让市民全面地了解儿童福利院的状况和工作人员的日常管理工作,增进市民

对儿童福利院和民政工作的了解。”市儿童福利院院长岳恒晓说。

活动区内容丰富有趣,福娃们和爱心人士、学生、小记者们玩嗨了

上午九点,“新春心愿会”正式开始。社会爱心人士、滨州实验学校的学生以及滨州日报的小记者们,在福利院工作人员的引导下,开始和福娃们一同

玩耍。

在“画室”里,体验者和孩子们一起通过情景的描述来想象色彩,并绘出图画;在“音乐室”,志愿者和福娃们一起聆听《欢乐颂》,并拿起自己喜欢的打击乐器,给《欢乐颂》配乐;在“宝宝班”,大家一起组队比赛拼图;在“蒙氏室”,体验者陪伴孩子们一起了解新年,并共同许下新年愿望;在“疯狂游戏城”,体验者跟孩子们一起玩海洋球,享受游戏的欢乐;在“动力加油站”,大家共同体验康复师这一角色,为福娃们做康复按摩;在“理发室”里,大家变身理发师,拿起电推剪为福娃们理发;在“超市体验区”,体验者们又成为“导购员”,带孩子们快乐地购物。

在市儿童福利院二楼,学生和小记者们体验了福利院“妈妈”们每天都在重复的工作——收拾整理床铺,更换床单、被子等。最后,在引领员的引领下,各个区域的体验者们齐聚在一楼大活动室,手拉手完成了共同的节目——歌舞《新年好》。

活动结束后,体验者在相互陪伴、分享快乐的同时,也凭借收集来的“点赞卡”,得到了一份很有纪念意义的礼物——装在木制相框里的福娃们的绘画作品。

# 因网络问题,位于黄河五路渤海十路的执勤执法服务平台即日起停办交通违法处理业务 市区其他6个地点照常办理



## 关注

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 刘真 报道)2月10日,记者从市公安局交警支队滨城区大队获悉,因网络问题,位于黄河五路渤海十路的执勤执法服务平台无法正常工作,自即日起停

止办理交通违法处理业务。

交警部门对因此为广大市民带来的不便请求谅解,并表示,处理违章可以到市区其他6个地点办理。这6个地点分别是滨城区交警大队车管所(东海一路黄河二路以南路西);滨城区交警大队一中队(渤海九路黄河七路、八路之间路西);市西办事处为民服务中心(渤海九路黄河一路以北50米路东);北镇办事处交通安全管理服务所(黄河三路渤海四路以东50米路南);滨城区政务服务中心(创业大厦西邻);滨州经济技术开发区大队违法处理大厅(黄河二路渤海十二路西南角)。

# “菁英·追梦杯”国际青少年足球邀请赛落幕

## 滨州实验学校获初中男子组冠军



滨州实验学校落幕。在我市所有参赛球队中,滨州实验学校获得初中男子组冠军。

本届赛事共吸引了105支球队参与,其中有两支来自韩国,分别是韩国蔚山以人为本足球教室队和韩国大邱平安足球学校队;另外还有27支省外球队,41支省内市外球队,35支市内球队。最终经过7个比赛日的争夺,滨州实验学校在初中男子组中脱颖而出,夺得冠军;韩国蔚山以人为本足球教室队、青岛香江路二小、株洲狼腾、淄博祥瑞园A队分别获得其他五个组别第一名。此外,赛事还设置了最佳门将、最佳射手、最佳教练员、最佳裁判等个人奖项。

# “红色文艺轻骑兵”新春走基层



2月6日,无棣县“红色文艺轻骑兵”在棣丰街道星湖岸小区为居民表演民族舞蹈。春节临近,无棣县文化馆精心打造了一支“红色文艺轻骑兵”,陆续分赴镇村、社区、企业、敬老院等地,开展2018年春节期间文化进

# 新春送“福”到基层 警民融合情意浓



2月9日,滨州市公安边防支队联合市文化馆开展“文明滨州·情暖新春”学雷锋志愿服务活动。我市6位书画名家走进滨州边防支队垦口边防派出所,现场挥毫泼墨,书写对联和“福”字,为官兵和群众送去新春祝福。

当天,书法家们共书写对联和“福”字200余幅,并与官兵一起,将对联和“福”字送到该所辖区冯家庄村群众家中,得到群众好评。

(滨州日报/滨州网记者 王健 实习生 范佳鹏 通讯员 王雷 摄影)

# 滨城区综合行政执法局多管齐下做好节前城市管理工作

## 开展联合执法整治市容“十乱现象”

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 丁小虎 刘祥兵 报道)为全面做好春节期间市容市貌环境保障工作,让广大市民过一个欢乐、文明、温馨、整洁的新春佳节。滨城区综合行政执法局坚持力度不减、标准不降、干劲不松,加大市容环境综合整治力度。

联合执法整治市容“十乱现象”。该局牵头组织10个乡镇(街道)联合公安、工商、交警、食药监等精干力

量,对辖区内沿街商铺、农贸市场等人口密集场所开展了市容市貌综合整治联合执法。重点针对春节期间易发多发的店外经营、占道经营、乱摆摊位、市场冒尖等城市管理违规现象。发挥各部门职能特点,及时发现,统一查处。联合执法期间,共规范市场冒尖32处、店外摆放经营26处,清理门窗贴80处、灯箱道旗20个。

开展户外广告专项整治。以“清理整治、升级改造、规范提高”为原则,以城区主次干道、商业街区、公园广场景区以及城区出入口等路段为整治重点,对市区户外广告进行全面整治。凡是陈旧破损、存在安全隐患、影响观瞻的一律拆除更换。截至目前,已累计拆除不规范广告牌匾938余块,升级改造门头牌匾1600余处。

严格管理做好禁烟禁放。强化现场查禁,日常巡查与专项治理相结合。从早6:00到晚11:00,对全区主

次干道沿街加大巡查管控力度。对大学饭店、青藤苑等酒店的重点部位实施动态监管,要求各酒店在接待婚宴的同时,把禁止燃放烟花爆竹作为一个重点工作来抓。对于社区结婚拱门、开业庆典拱门等严格执行第一时间发现、第一时间制止、第一时间报告、第一时间处理“四个一”制度。截至目前,共查处违规燃放烟花爆竹行为260起,劝阻违规燃放行为120起。

# 手机充电一整晚,真的好吗

滨州日报/滨州网通讯员 魏莹

“电量要完全耗尽后再充电”是错误的,“深度放电”会损伤电池

以前有种说法,电池有记忆功能,必须等手机电量完全耗尽后再给手机充电到100%,否则电池就会“记住”需要充电的比例,使得电量还没有用多少就需要充电,而且充电也不会充满。

“现在智能手机使用的都是锂离子电池,锂电池的技术和结构已发生巨大变化,手机电量完全耗尽后再充电是错误的。”新能源动力电池龙头企业、天能锂电芯研发工程师王永刚介绍,电量完全耗尽即所谓的“深度放电”,可能会对电池内部材料结构产生不可逆的影响,缩短电池寿命。

充电时,正锂离子从正极“跳进”电解液里,“爬过”隔膜上弯弯曲曲的小洞,“游泳”到达负极,与早从正极跑过来的电子结合在一起;放电时正相反。毕业于美国加州大学洛杉矶分校材料科学与工程系的张华博士打了个比方:不管是放电还是充电,锂离子都要从原来的结构中脱身,有点像从一个房间搬运一堆东西到另一个房间。因此,对电池寿命的认识,要建立在通过对电池结构认

识的基础上。也就是说,在充放电过程中,每一次参与运动的锂离子越少,对结构的破坏越小;每一次参与运动的锂离子跑得越慢,对结构的破坏越小。如果锂离子跑得差不多了,还要“深度放电”,持续从里面抽取锂离子,对电池就会有损伤。

电池都有“过充防护”功能,电量充满后不必马上结束充电

网传在给手机充电时,电量充到100%就要马上结束充电,否则会损害电池寿命。

对此,王永刚表示,不用太过担心。锂电池一般都没有“过充防护”,当电池快被充满时,就会自动转换成涓流充电,即充电非常慢而且电流也非常小,当电量在充满后就会自动断电,不会继续过量充电,所以一次冲到100%不会产生太大影响。

会有一些影响。”

这些做法会影响电池寿命

用非原装充电器充电。不同型号的手机都有各自配套的充电器,用非原装充电器,可能会因所使用的充电器电流偏大,对电池性能产生不可逆的影响。

一边充电一边用手机。打电话、玩游戏、看视频等都是大电流消耗,充电器提供的电流是小于手机消耗电流的,一边充电一边使用手机需要从电池输出电流。也就是说,此时电池不是在充电,而是在放电,甚至会使电池容量快速“枯竭”。锂电池寿命与充放电循环次数密切相关,一边充电一边使用手机,电池快速在充、放电两种状态不断切换,将影响电池使用寿命。

将手机放在高温环境中。由于电极在电解液中的不稳定性,每次充放电时,电池的两个电极就会发生化学反应,进而活性物质被消耗,转为电能的化学能减少,电池容量下降。而环境温度过高,会加速电池的化学反应和“自放电”,降低电池容量;零度以下的低温也会对电池结构带来负面影响,甚至是永久损伤。



春节将至,抢红包、刷“福”字、送祝福,手机已经成为假期里不可或缺或“伴侣”。可很多人发现,使用一些日子后,手机电池充电越来越频繁,待机时间却越来越短。为了让自己的手机电池更耐用,很多人选择求助于网络,照着“如何延长电池续航能力”网站上说的方法做。可你知道吗?网上很多充电方法都是错误的,这么多年你一直在被坑。

# 邹平县民政局开展主题实践活动 百名干部职工分组走访送温暖

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 李珊珊 报道)2月6日至9日,邹平县民政局开展了“进千家、察民情、纾民忧、解民困”主题实践活动。该局100名干部职工分成9个组,由局领导带头,分别对明集镇53户优抚对象和五保对象进行

了集中走访。走访过程中,慰问组详细了解了每户群众的实际困难和需要解决的困难,为他们填写了送温暖行动走访慰问调查表,并为每户群众送上300元慰问金。另外,优抚对象还收到了特制的慰问信。

# 滨州中行无棣支行 贵金属展销会举办

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 翟小青 报道)日前,滨州中行无棣支行联合中财黄金、中金国礼、深圳翠绿等贵金属公司举办贵金属展销会,50余名高端客户参会。为使展销会取得预期效果,该行通过网点宣传、客户经理走访、微信转发等方式进行宣传,营造良好的活动氛围。本次展销会产品丰富,造型精美,为现场客户呈现了一场贵金属鉴赏和投资交流的盛宴。